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Suomen Ampumaurheiluliitto ry        PÖYTÄKIRJA 1/2019      
LIITTOVALTUUSTON KEVÄTKOKOUS 
 
AIKA 13.4.2019 klo 13.00.  
 
PAIKKA Sokos Hotel Vantaa Tikkurilassa, Hertaksentie 2, 01300 Vantaa 
 
LÄSNÄ Mikael Kaislaranta jäsen Etelä-Suomi 

Markus Ahtiainen jäsen Etelä-Suomi 
Riku Kalinen  jäsen Etelä-Suomi 
Mikael Ekberg jäsen Etelä-Suomi 
Tapio Törmä  jäsen Häme 
Anu Manninen jäsen Häme 
Jarmo Pyyhtiä jäsen Häme 
Jarmo Syvänne varajäsen Häme 
Sami Haume  jäsen Häme 
Martti Halttunen jäsen Itä-Suomi 
Heikki Pääkkönen jäsen Itä-Suomi 
Tuomo Silvast jäsen Itä-Suomi 
Jaakko Puisto jäsen Kaakkois-Suomi 
Matti Hahl  jäsen Kaakkois-Suomi 
Juhani Öhman jäsen Keski-Suomi 
Reijo Alkku  jäsen Lappi 
Asko Terkola  jäsen Lounais-Suomi 
Matti Viljakainen jäsen Lounais-Suomi 
Jarmo Engblom jäsen Lounais-Suomi 
Rami Vuorinen jäsen Lounais-Suomi 
Marko Mäkelä jäsen Pohjanmaa 
Markku Passi  jäsen Pohjanmaa 
Veikko Huotari jäsen Pohjois-Pohjanmaa 
Timo Niiranen jäsen Reserviupseeriliitto 
Jukka Leikos  varajäsen Upseerien ampumayhdistys 
Georg-Peter Björkqvist jäsen Svenska Finlands Skyttef. 
Sami Mäkelä  lisäjäsen  
Timo Nyström lisäjäsen 

 
MUUT LÄSNÄOLIJAT 
 

Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Nissinen, varapuheenjohtajat Mikko Taussi ja Antti 
Hannula, hallituksen jäsenet Marja Maunula ja Curt Sjöblom, viestintäpäällikkö Lassi Palo, 
nuoriso- ja koulutuspäällikkö Timo Rautio, toiminnanjohtaja Anne Lantee. 
  

 
1       KOKOUKSEN AVAUS 

Uuden liittovaltuuston ensimmäisen kokouksen avasi liiton puheenjohtaja Vesa Nissinen. 
Avauspuheenvuorossaan Nissinen peräänkuulutti valtuuston vastuuta laittaa liiton säännöt 
sille tasalle jäsenyyteen ja jäsenmaksujen maksamiseen liittyvien asioiden osalta, että ne 
toimivat kaikkien seurojen osalta samalla tavalla. 

 
2       KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
 Kutsuttiin 
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          -        kokouksen pöytäkirjanpitäjäksi/sihteeriksi Anne Lantee 
 
          Valittiin 
          -        kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa  Sami Haume, Jarmo Pyyhtiä 
          -        kaksi (2) ääntenlaskijaa   Anu Manninen, Juhani Öhman 
 
 
3      TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

SAL:n toimintasääntöjen mukaan liittovaltuuston kokouksesta on kutsu lähetettävä 
kirjallisena kullekin jäsenelle vähintään kolme (3) viikkoa ennen kokousta. Liittovaltuuston 
esityslista liitteineen on lähetettävä liittovaltuuston jäsenille vähintään kaksi (2) viikkoa 
ennen kokousta. 

 
Liittovaltuuston kokous on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja 
vähintään puolet (1/2) muista jäsenistä on kokouksessa läsnä. 

 
 Kokouksesta on tiedotettu liittovaltuustolle kokouskutsulla 15.3.2019. 
 Esityslista liitteineen on toimitettu liittovaltuuston jäsenille 29.3.2019.  
  

Todettiin paikalla olevat liittovaltuuston jäsenet (28) ja muut paikallaolijat.  
 
          Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
4       KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Esitetään, että kokouksen työjärjestykseksi hyväksytään 29.3.2019 liittovaltuuston jäsenille 
toimitettu esityslista.  

 
          Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti.  
 
5 LIITTOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA KAHDEN VARAPUHEENJOHTAJAN VAALI 

Valitaan SAL:n sääntöjen mukaan liittovaltuuston puheenjohtaja ja kaksi (2) 
varapuheenjohtajaa liittovaltuuston jäsenten keskuudesta seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 
2019-2020. 
 
Päätös: Ehdotettiin puheenjohtajaksi Asko Terkola. Muita ehdotuksia ei tullut, joten 
liittovaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Asko Terkola. Varapuheenjohtajiksi ehdotettiin 
Markus Ahtiaista ja Jarmo Pyyhtiää. Muita ehdotuksia ei tullut, joten varapuheenjohtajiksi 
valittiin Markus Ahtiainen ja Jarmo Pyyhtiä. 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi siirtyi Asko Terkola. 

 
6       TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2018   
          Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi liitteenä (LIITE 1) olevan toimintakertomuksen vuodelta  
  2018.   
  
          Päätös: Hyväksyttiin toimintakertomus. 
 
7       TILINPÄÄTÖS VUODELTA 2018, TILINTARKASTAJIEN LAUSUNTO JA TILINPÄÄTÖKSEN 

VAHVISTAMINEN 
          Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi liiton tilinpäätöksen vuodelta 2018 (LIITE 2). Tilinpäätös 
 sisältää tuloslaskelman ja taseen 31.12.2018 liitetietoineen.  Lisäksi liittovaltuustolle tiedoksi 
 pidempi tuloslaskelma (LIITE 3). Luetaan tilintarkastajien lausunto. Päätetään tilien  

vahvistamisesta. 
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 Päätös: Vahvistettiin tilinpäätös vuodelta 2018. 
 
8       PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ LIITTOHALLITUKSELLE JA MUILLE 

TILIVELVOLLISILLE 
 
 Päätös: Myönnettiin vastuuvapaus liittohallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 
9  JÄSENMAKSU 2020 SEKÄ MUUT LIITON VUODEN 2020 TALOUSARVION POHJANA OLEVAT 

MAKSUT 
Liittohallitus esittää, että jäsenseuroilta vuonna 2020 kannettavan jäsenmaksun suuruus on  
(suluissa maksut 2019): 

-         jäsenmaksu yli 20-vuotiasta jäsentä kohti 26 € (26) 
-         jäsenmaksu erilliset yhdistykset  400 € (400) 

 
Muut talousarvion 2020 pohjana olevat maksut 

-         aikuisten lisenssi 40 € (40) 
-         nuorten lisenssi 13 € (13) 
-         harrastelisenssi 25 € (25) 
-         yli 80-v lisenssi 19 € (19) 
-         muovikortilliset lisenssit +5 € (+5) 
-         kilpailulupa ennätyskelpoinen tai vastaava ei-ISSF-lajin kilpailu     

                      100 €/ 1. päivä, lisäpäivät 20 €/päivä (2019: 100 €, 20 €/pvä)  
-         ylituomarikortti 25 € (25) 
-         I-lk tuomarikortti 15 € (15) 
-         Urheiluampuja-lehden vuosikerta 50 € (50) 

Avoimet alueelliset kilpailut tai vastaavat lajijaoston hyväksymät kilpailut, alue- tai lajijaosto  
  päättää, maksu saa olla max 25 €/päivä (25). 
   

Päätös: Päätettiin esitetysti. 
 
10 SUOMEN AMPUMAURHEILULIITON PIDEMMÄN AIKAVÄLIN SUUNNITELMAT 
 Hallitus on käsitellyt liiton pitemmän aikavälin suunnitelmia ja esittää niitä liittovaltuustolle  
  hyväksyttäväksi liitteen mukaisesti. (LIITE 4) 
 

Päätös: Päätettiin esitetysti. Liiton puheenjohtaja Vesa Nissinen esitti toiveen, että uutta 
strategiaa valmistellaan vuosille 2021-2024 yhteistyössä liittovaltuuston ja hallituksen 
kesken. 

 
 Riku Kalinen poistui kohdan käsittelyn aikana. 
 
11 MUUTOKSET KILPAILUTOIMINNAN YLEISSÄÄNTÖIHIN JA OHJEISIIN 

Hallitus esittää liitteen (LIITE 5) mukaisia muutoksia kilpailutoiminnan yleissääntöihin ja 
ohjeisiin. 
 
Päätös: Päätettiin esitetysti. 

 
12 MUUT MAHDOLLISET ASIAT 
 Muita asioita ei ollut tuotu hallitukselle etukäteen.  

Kokouksessa Mikael Kaislaranta käytti puheenvuoron, jossa tiedusteli liiton 
sääntömuutosasian etenemistä ylimääräisen kokouksen jälkeen. Toiminnanjohtaja selvensi 
prosessin tulevan hallituksen kokoukseen päätettäväksi ensi viikolla. Kaislarannan toive siitä, 
että sääntömuutosesityksen versio, joka on laadittu seurojen kommentointikierroksen 
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perusteella, tulisi vielä uudelleen kommentoitavaksi ennen kokousta, kirjattiin vietäväksi 
hallitukselle.  
 
Lisäksi puheenvuoron käytti Matti Viljakainen, joka kiitti Vesa Nissistä tärkeästä 
vaikuttamistyöstä puolustusvoimien sisällä. Lisäksi hän kysyi, onko kaikkien alueiden tilit 
saatu jo siirrettyä liiton tileille. Toiminnanjohtaja vastasi, että kaikkia ei vielä ole saatu 
siirrettyä, sillä osa pankeista on vaatinut pöytäkirjaotteet nimenomaan alueiden kokouksista 
eikä liiton päätökset ole tähän riittäneet. Toinen kysymys koski tulorekisteriä, eli menevätkö 
alueiden tulorekisteri-ilmoitukset automaattisesti liiton järjestelmistä. Ilmoitukset menevät 
automaattisesti liiton käyttämästä Netvisor-ohjelmistosta tulorekisteriin. Kolmas kysymys 
koski Suomisportia ja sitä, onko liitolla erikseen vielä käytössä lehtilista. Toiminnanjohtaja 
kertoi, että tällä hetkellä Suomisportista ei löydy kaikkien lehden saajien tietoja, joten lehden 
osoitteisto täytyy pitää vielä erikseen, vaikka se vaikeuttaakin toimintaa.  
 
Jarmo Engblom käytti vielä puheenvuoron kysyäkseen II-luokan tuomarikorttien käytännöistä 
jatkossa. Jos liitto hoitaa alueiden kirjapidot, niin voisiko laskut ja sitä kautta myös 
tuomarikorttien uusimiset hoitaa liitosta. Toiminnanjohtaja totesi, että asiaan liittyen on 
syytä käydä laajempi keskustelu myös mahdollisesti käyttöön tulevista sähköisistä 
tuomarikorteista. 

 
13 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.26. 
 
 
 
 
 
 Asko Terkola   Anne Lantee 
 Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
 
 Sami Haume   Jarmo Pyyhtiä 
 Pöytäkirjan tarkastaja  Pöytäkirjan tarkastaja 


